
 

 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Νέα Συμφωνία της Τράπεζας Πειραιώς για Συμβολαιακή Γεωργία  
στην ρυζοκαλλιέργεια με την εταιρία «Σπανός ΑΒΕΕΤ» 

 

Σε νέο πρόγραμμα Συμβολαιακής Γεωργίας που αφορά σε παραγωγούς ρυζιού του Νομού Θεσσαλονίκης, 
προχώρησε η Τράπεζα Πειραιώς σε συνεργασία με την εταιρία «Σπανός ΑΒΕΕΤ». 

H χρηματοδοτική πρόταση της Συμβολαιακής Γεωργίας στην καλλιέργεια του ρυζιού αναφέρεται 
ουσιαστικά στην ορθολογική οργάνωση και στην οικονομική στήριξη της παραγωγικής διαδικασίας και 
καλύπτει ολόκληρη την αλυσίδα από τον παραγωγό μέχρι την επεξεργασία και την πώληση των προϊόντων 
από την εταιρία. 

H εταιρεία «Σπανός ΑΒΕΕΤ» δραστηριοποιείται στην επεξεργασία και εμπορία ακατέργαστου ρυζιού και η 
έδρα της βρίσκεται στη Σίνδο του Νομού Θεσσαλονίκης. 

Οι κτιριακές εγκαταστάσεις καταλαμβάνουν έκταση 5.000 τ.μ., επί οικοπέδου 21.000 τ.μ. Η τοποθεσία της 
μονάδας παραγωγής καθιστά ευχερή την μεταφορά του προϊόντος, οδικώς, σιδηροδρομικώς και από 
θαλάσσης τόσο για το εσωτερικό της χώρας όσο και για τις εξαγωγές. Ο μηχανολογικός εξοπλισμός της 
μονάδας παραγωγής βασίζεται σε τεχνολογία αιχμής, στα επιμέρους τμήματα υγροθερμικής κατεργασίας 
(parboiling), αλέσεως και παραγωγής ενέργειας, μέσω της καύσεως βιομάζας (ορυζοφλοιού). 

Η παραγωγική διαδικασία της επιχείρησης είναι πιστοποιημένη και κατά τα πρότυπα ΕΛΟΤ ΕΝ ISO 
9001:2008 και 22000:2005.Η μονάδα παραγωγής λειτουργεί σύμφωνα με όλες τις διατάξεις της εθνικής και 
κοινοτικής νομοθεσίας περί ίδρυσης και λειτουργίας βιομηχανικών εγκαταστάσεων και προστασίας του 
περιβάλλοντος. 

Μέσω του προγράμματος Συμβολαιακής Γεωργίας της Τράπεζας Πειραιώς, ο παραγωγός έχει στη διάθεση 
του την απαιτούμενη ρευστότητα με άκρως ανταγωνιστικούς όρους τη στιγμή που τη χρειάζεται, αλλά και 
εγγυημένη πληρωμή της παραγωγής που έχει συμφωνήσει να παραδώσει στην εταιρία.   

Το Πρόγραμμα καλύπτει όλη την παραγωγική, εφοδιαστική και μεταποιητική αλυσίδα του αγροτικού 
προϊόντος υποστηρίζοντας συντεταγμένα την επωφελή συνεργασία παραγωγών και επιχείρησης.  

Με την υλοποίηση της νέας αυτής συνεργασίας, πιστοποιείται η σταθερή βούληση της Τράπεζας Πειραιώς 
για την υποστήριξη και ενθάρρυνση κάθε υγιούς παραγωγικής προσπάθειας στον τομέα της οικονομίας. 
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